

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 锦州版 | 第447期 | 2023年10月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

绝望中获得新生的选择

25年前她身患尿毒症，躺在家里“等死”。如今的她身心健康，是科技领域的专家，只因一本奇书改变了她的命运。

医治无效 绝望中安排后事

【明慧网】我34岁那年身患尿毒症住院，西医治不好，主治医生给了我她家祖传的宫廷秘方，让我出院回家吃中药，慢慢调养。那是三十多味中药粉碎后，用蜂蜜做成乒乓球大小的药丸，每次吃六个，一天吃三次。我吃了两个多月，也不见好转。那段时间，我身体极其虚弱，全身浮肿，象打足了气的游泳圈，按一下，都没有坑。发高烧，感觉很冷，在25度以上的房间里，白天得穿大厚毛衣和厚的鸭绒服，晚上睡觉盖一个厚棉被和一个加厚鸭绒被，还得用电褥子。我吃不下去饭，总是躺着。我内心很绝望，找来姐姐和妹妹，商量给我准备后事的一些事情……

心生一念 读宝书神奇大显

1998年正月初二，当时身患尿毒症的我，躺在家里“等死”。我弟弟给我拿来一本《转法轮》（大法师父的主要著作）。喜欢看书的我，两天就看完了一遍。正月初五，弟弟又来看我，问我看书有什么感受？我说：这本书挺好，让人做好人的。弟弟让我再看一遍。

当我看第二遍《转法轮》的时候，我就想：既然吃药也治不好病，我就不吃了，我也修炼，因为只有修炼才能治好我的病。于是我就把剩下的药都倒在炉子里烧了。

神奇的是，我不吃药了，我的病状反而急速见好——全身浮肿消

失了，高烧退了，能正常吃饭了，有力气了，不想去死了，内心莫名地涌起一阵阵欢喜，一说话就想笑……

正月初十，几个同事来看我，我不但亲自下厨做了几个菜，还把厨房的排气窗打开了，只穿了一个薄薄的线衣，外套一个羊毛开衫。父亲吓坏了说：“你可多穿点，别再感冒了啊，你可别累着啊。”我说：“我不冷了，我不累啊，没事儿。”父亲说：“要不你和我去公园练太极拳吧。”我说：“行！”

修炼大法 所有病状全消失

第二天早上，我准备骑自行车去公园学太极拳，可是平时敞开的自行车棚的门却锁上了，无奈的我顺着大道走散散步。走到一个小广场，只见很多人排着几行队，很整齐地跟着录音机里的音乐在炼功，我就站在了后面，跟着学起来。

不一会儿，一个和我年龄相仿的女士走到我跟前说：“法轮功祛病健身有奇效，你想学的话，我教你吧。”我问她：“学这个，要多少钱啊？”她说：“不用花钱，法轮功免费教功，但是光炼动作还不行，还得学法做好人才能好病。你晚上去我家学法吧。”我答应了。

晚上我如约到了她家，只见有十几个人围成一圈坐在地上，每人手里有一本书，一人读一段，轮流读。只有我没有书。轮到我读的时候，旁边的姐妹默默地把她的书递给我，并指给我要读的段落。我一看书名是《转法轮》，这才明白，原来学法就是学《转法轮》啊！就这样，要祛病健身的我开始了法轮大法的修炼。两个月后，我所有的病状完全消失。



感恩师父 慈悲苦心的安排

写到这里，我心底涌起无限的感恩，感谢师父为救我而苦心安排的一切：我从小受中共邪党无神论的灌输，对气功很排斥，认为是迷信。法轮大法是修炼，不是为了治病。如果弟弟告诉我《转法轮》是气功书，也不是治病，我根本就不会看的；如果那天楼下的自行车棚子的大门不上锁的话，我就去公园学太极拳，就走了修炼的弯路；如果学法轮功动作要花钱的话，我不会学的，因为我知道有人学其它气功花了很多钱，我当时没钱；如果我去学了学法小组，不是看到那么一群善良祥和的人读完书以后每个人都交流自己哪里做的不好、都按照真、善、忍的标准做好人而深深的感动了我，也许我以后不会再去。

如今25年过去了，我身心健康地活着。大法教我做比好人更好的人，大法也给我开发了智慧，让我先后成为两个科技领域的专家。

◇文/东北大法弟子

锦州市于静等四位法轮功学员面临非法开庭

【明慧网】锦州市法轮功学员于静（女）、王英华（女）、王景忠（男）、代秀华（女）2023年10月31日面临非法开庭，届时将有三位代理律师及家属辩护人当庭作无罪辩护。四位法轮功学员于2023年3月先后遭绑架抄家、非法关押，后被凌海市检察院构陷到凌海市法院。

锦州市公安局反×教支队的李媚珊伙同凌河公安分局国保大队以及下辖紫荆派出所警察，采用特务流氓手段，对法轮功学员长期监控跟踪、蹲坑和拍照，甚至给学员的电动车偷偷安装了监控器，家中的门也被装上了形如纽扣大小的监视（听）器，并利用便衣警察开车跟踪法轮功学员的私家车。在他们认为凑足构陷的证据后，将多名学员绑架。

3月9日中午，法轮功学员于静被绑架，当日下午两三点钟被非法抄家。

3月9日下午4点，法轮功学员王英华在骑电动车办事的途中，被锦州市紫荆派出所和凌河公安分



局警察非法抓捕。过程中，警察对王英华有暴力推搡行为，并连哄带骗，带她去没有去过的地方，诱骗她签字、说放她回家。王英华的单位被强行搜查。电动车、户口本、单位钥匙等私人物品被非法扣押，她被非法关押后出现头晕症状。

3月9日下午5点左右，太和区温屯村法轮功学员王景忠被警察绑架。

3月12日上午9点，古塔区法轮功学员代秀华遭紫荆派出所警察绑架。同日，六七个警察挟持代秀华闯到士英街道钟屯村法轮功学员张丽艳家非法抄家，抢走笔记本电脑等私人物品。

于静、王英华、王景忠、代秀华相继被非法羁押到锦州看守所，之后遭构陷到凌海市检察院、法院。10月31日上午9点30分，

凌海市法院将非法庭审四位法轮功学员。

于静，女，55岁，1996年开始修炼法轮大法。当时虽然才28岁，可身体很不好，有风湿性关节炎、胃溃疡、肾炎、神经性头痛、面部痤疮、腰椎间盘突出等疾病，修炼法轮功不长时间，身体病痛全部消失，无病一身轻，最重要的是按照“真、善、忍”的标准和原则做一个好人，做事为别人着想，身心受益。

代秀华，女，59岁，在修炼法轮功之前，患有心脏病、脑神经痛、妇科疾病等。修炼后身心都发生了巨大变化，多年的顽疾不翼而飞，明白了很多做人的道理，时时按照法轮功修炼者的标准要求自己，孝敬老人，夫妻也从此和睦相处了。

相关责任人信息：

凌海市法院

主审法官：黄艳春

凌海市检察院

检察官：李峰

助理检察官：李东宇◇

锦州市法轮功学员被迫害简讯

◎ 金晓梅等被劫持到辽宁省女子监狱迫害

日前得知，锦州市多位被非法判刑的法轮功学员已于2023年6月份前，从锦州女子看守所非法转押到辽宁省女子监狱迫害。她们是：金晓梅（三年）、张英玲（三年）、康桂云（两年半）、宋某（刑期不详）、王树娟（五年）、周丽（两年）。

法轮功学员谢成玉（两年三个月）也被劫持到辽宁省女子监狱迫害，具体时间不详。

◎ 黑山法轮功学员韩春龙被沈阳皇城派出所警察绑架

10月2日下午1点，黑山法

轮功学员韩春龙在沈阳故宫出口，发放蓝牙服务器时，被一个十七、八岁小伙恶意举报。

由于是旅游季节，故宫游客很多，周围布满警察，小伙恶意举报给警察后，多个警察立即将韩春龙围住绑架。韩春龙被抢走4部手机、一个路由器、一个蓝牙耳机、二百元现金。在沈河分局，警察对他做了一次30分钟笔录。10月3日凌晨1点，韩春龙被送到沈河区看守所非法关押至今。

◎ 凌海市金城镇法轮功学员张淑琴遭绑架

2023年10月16日上午10点多钟，凌海市金城镇法轮功学员张

淑琴在金城镇工商行附近讲述法轮功真相时，被两辆警车夹击绑架，非法拘留五天后回家。

◎ 锦州市法轮功学员朱洪章再次被国安绑架

2023年10月24日，锦州市法轮功学员朱洪章（男，50多岁）再次被国安绑架，并非法抄家，抢走私有物品，详情待查。

朱洪章在锦州医科大学附属第一医院附近经营一家食杂店，因为他善良、勤快，给周围的住户和医院员工以及住院的患者家属提供了诸多周到的服务，收费合理，深得顾客认可，就是这样一位忠厚的好人却多次遭绑架关押迫害。◇